



Črnomelj, 19. 5. 2023

VABILO NA LITERARNO DELAVNICO

Spoštovani literarni ustvarjalci, ljubitelji lepe besede!

Prijazno vas vabimo na literarno delavnico z dr. Davidom Bedračem – **LITERARNE POTI BREZ UTEŽI**, ki jo bomo v organizaciji Knjižnice Črnomelj in Območne izpostave JSKD Črnomelj izvedli **v soboto, 3. junija 2023, od 10.00 do 16.00 v večnamenskem prostoru Knjižnice Črnomelj.**

V nadaljevanju prilagava opis delavnice, predstavitev mentorja in terminski načrt.

Zaradi lažje organizacije srečanja prosimo, da se delavnico **obvezno prijavite** na enega od kontaktov: helena.vuksinic@jskd.si, breda.kocevar@crn.sik.si, 07/30 61 190 (JSKD OI Črnomelj), [07/ 305 13 64](tel:073051364) (Knjižnica Črnomelj) – do vključno 30. 5. 2023 (število udeležencev je omejeno).

Veseliva se srečanja z vami in ustvarjalnega dela prvo junijsko soboto.

Breda Kočevar
višja knjižničarka Knjižnice Črnomelj

Helena Vukšinič
vodja Območne izpostave JSKD Črnomelj

LITERARNE POTI BREZ UTEŽI

KREATIVNA LITERARNA DELAVNICA Z DR. DAVIDOM BEDRAČEM

Literarna delavnica bo namenjena posameznikom, ki jih zanima leposlovje, branje le-tega, predvsem pa so tudi sami ustvarjalci besede. Z vrhunskim mentorjem, ki ima za seboj na stotine podobnih delavnic, bomo tako spoznavali poti literature, se seznanili s tokovi sodobne književnosti, se pogovarjali, o čem naj bi sodobni literati sploh pisali, da bi bili »slišani«, kakšna literatura seže do bralcev in kakšni današnji bralci sploh so. Spoznavali bomo skrivnosti navdiha in praktično ustvarjali na različne načine. Pogovarjali se bomo o tem, kaj narediti, če se pojavi ustvarjalna blokada, kako pristopiti k prvim objavam v literarnih revijah, kako izdati knjigo itd.

Seveda pa bomo delo zastavili tako, da bodo udeleženci čim več pridobili za lastno ustvarjanje, zato bomo odgovarjali predvsem na tista vprašanja, ki jih v zvezi s snovanjem avtorskega leposlovja najbolj vznemirjajo.

David Bedrač (1978, Ptuj) je pesnik, pisatelj, doktor literarnih ved, profesor slovenščine in literarni mentor. Objavil je sedem pesniških zbirk za odrasle in tri za otroke. Objavil je tudi dva priročnika o pesnjenju in zbirko kratkih zgodb. Piše literarno kritiko in članke s področja literature in kulture. Vodi literarne delavnice in je mentor številnim, danes uveljavljenim mladim avtorjem po vsej Sloveniji. Njegove pesmi so prevedene v več jezikov, sodeloval je tudi na festivalih in srečanjih s tujimi pesniki. Leta 2007 je izšel njegov priročnik o pesnjenju *Brez uteži*.

Prejel je več nagrad na literarnih natečajih in oljenko, najvišje priznanje Mestne občine Ptuj za dosežke na kulturnem področju.



ČASOVNI POTEK DELAVNICE:

Sobota, 3. 6. 2023, večnamenski prostor Knjižnice Črnomelj

10.00-12.15 - 1. SKLOP (3 šolske ure)

Uvod. Na pot brez uteži - od kod uteži in zakaj. Odnos: ustvarjalec-besedilo. Temeljni elementi literature. Literatura med nekoč in danes. Navdih. Temeljne ustvarjalne zagate (vprašanja).

ODMOR (12.15-13.00)

13.00-16.00 - 2. SKLOP (4 šolske ure)

Problemi literarnega ustvarjanja in najpogostejše napake literatov začetnikov ali ljubiteljskih piscev. Predstavitve nekaterih metod in tehnik pisanja oz. iskanja navdiha. Praktično pisanje na dano metodo. Pogovor o postopkih pisanja. Branje.